
В годовщину воссоединения Крыма и России офицеры СУ СКР по Алтайскому краю и кадеты Барнаульского кадетского корпуса провели патриотическую акцию «Мы вместе!»



Для всех граждан Российской Федерации 18 марта 2014 года стало поистине историческим событием. Восстановилась историческая справедливость – Республика Крым и город-герой Севастополь воссоединились с Россией! В годовщину данного события офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с кадетами Барнаульского кадетского корпуса провели патриотическую акцию «Мы вместе!».

На площади Мира в Ленинском районе города Барнаула кадетская знаменная группа под барабанную дробь пронесла флаги России, Следственного комитета и Барнаульского кадетского корпуса. Кадеты подшефных классов СК и Росгвардии совместно со следователями следственного управления торжественным маршем построились в буквы Z и V, символизирующие поддержку Вооруженных сил Российской Федерации. Участники акции над буквами водрузили флаг России и Георгиевскую ленту.

Данной акцией дети и офицеры отдают дань героям Отечества, которые во все времена и по настоящее время защищают русский народ и нашу Родину! Мы вместе, и значит Мы победим!

18 Марта 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1665497